宜蘭縣政府縣務會議第853次會議紀錄

時間:中華民國109年7月7日(星期二)上午9時30分

地點:本府202會議室

出席人員:本府各單位主管、所屬機關主管(如簽到表)。

請假人員:交通處黃處長志良、地政處楊處長崇明、政風處許處長

有良、環保局黄局長政釧

主席:林縣長姿妙

紀錄:葉秀敏、彭騰進

壹、主席宣布開會 貳、頒(獻)獎

(一)頒發「全國科技教育創意實作競賽」獎狀:

林縣長姿妙致詞:

1、國小機電整合組(銅牌)

竹林國小

教師:陳金助、楊雅純

學生:洪子涵、洪子晴

2、國中資訊科技應用組(銀牌)

國華國中

教師:陳榮政、張舜傑

學生:張立奇、游承澔

3、國小資訊科技應用組(金牌)

成功國小

教師:劉展華、李芷慧

學生:何元楷、林楷蘅、李泓萱、鄭羽書

(二)本府榮獲 108 年內政部推行人口政策措施宣導績效優良 獎。

參、重要輿情報告

編號	日期	新 聞 標 題
1	6/23	『全台特色農業旅遊人氣』票投活動 投票抽大獎!縣府邀您一齊票投宜蘭4家人氣農場
2	6/24	秦淮河畔再現生態綠舟 啟動夜間探索遊船
3	7/2	林姿妙:嚴防疫情反撲 炎熱天氣預防熱傷害

林縣長姿妙裁示:

- 1、我們以宜蘭農民為榮,為鼓勵農業發展,希望大家廣為宣傳、踴躍上網參與「全台特色農業旅遊人氣」票選活動。
- 2、有關「秦淮河畔再現生態綠舟啟動夜間探索遊船」 興情,希望帶動本縣商機、繁榮及夜經濟,歡迎民眾 帶著全家人到生態綠舟夜遊,欣賞宜蘭夜晚風光。
- 3、有關「嚴防疫情反撲炎熱天氣預防熱傷害」與情, 雖然本縣疫情穩定,但仍要做好自我管理,為大家的 健康把關,保護家人,也保護自己。

肆、報告事項

- 一、確認第851次會議紀錄:無修正意見,備查。
- 二、各局、處重要事項報告:

財稅局盧局長天龍報告:

以下1件墊付案,本次縣務會議通過後,請提案單位速送 縣議會審議,倘案件有急迫性,務必請託議長協助先行同 意:

本府及所屬機關擬提墊付案明細表

1 1/1 1/2 1/1 1/2 1/3 1/3 1/3 1/3 1/3 1/3 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4 1/4			
單位(機關)	辦理項目		
社會處	辦理「宜蘭縣 109 年『企』志高昂、『耆』蹟再現-高齢志工策 進服務計畫」經費		

林縣長姿妙裁示:照案通過。

三、專案報告:

交通處李副處長欣立、警察局謝局長進賢報告:

109年端午連續假期交通疏運檢討及改善策略。(詳簡報資料)

林秘書長茂盛提示:

因國5高速公路易壅塞問題,臺2線扮演重要的分流角色,有關福隆到大里段截彎取直案,雖然於108年1月經

公路總局審查後,認為其效益有限而結案,惟相信此路段 截彎取直後,民眾可從福隆到貢寮接臺2丙的基福公路, 應可發揮很大的分流效果,請交通處持續積極爭取並提報 中央地方建設平臺,請吳主委協調重啟該案,俾利聯外交 通能分流,減少本縣塞車情形。

林縣長姿妙裁示:

- 1、本次端午連假,感謝交通處及警察局同仁的用心,維護用路人安全及交通順暢。為解決國5易壅塞問題,希望中央持續支持並加速本縣各項交通建設,如:鐵路高架化、高鐵延伸至宜蘭以及建設東部快鐵,希望透過三鐵共構提升宜蘭的交通效率,亦請交通部研議服務倍增計畫,結合軌道運輸建設,提升大眾運輸搭乘意願。
- 2、每逢下班或假日尖峰時刻國5易壅塞,導致一般往返蘇澳及頭城的用路人跟著塞在北上往高速公路車潮中,為減少塞車情形,本府將極力向高公局爭取開放路局,讓到頭城的車輛走路局,以利本縣交通順暢。

伍、自治法規案討論

廢止「宜蘭縣體育優秀學生獎學金設置辦法」。(教育處提)決議:照案通過。

陸、臨時動議

警察局謝局長進賢報告:

昨(6)日協助運送振興經濟三倍券,本局總共出動員警15人,早上6時從本局出發前往臺北的郵件處理中心,將三倍券運回宜蘭,約11時到達宜蘭郵局郵件處理中心,郵局問分局長感謝警方運送過程維安滴水不漏。另於下午1時與花蓮縣政府警察局在縣界交接振興券,以利花蓮、臺東陸續運送出去。今(7)日振興券將分送到溪北地區的郵局,明(8)日分送到溪南地區郵局,目前的執行狀況良好。

柒、主席裁示

林縣長姿妙裁示:

感謝警察局同仁用心護送振興券,本府努力提升經濟發展, 希望透過中央振興券及本縣振興專案齊頭並進,可以帶動人 潮及商機,也歡迎各位鄉親好朋友來宜蘭遊玩。

捌、散會:上午10時14分。